



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS PRIMAVERA DO LESTE

EDITAL COMPLEMENTAR E RETIFICADOR Nº. 02 AO EDITAL N.º 01/2016

O DIRETOR GERAL “PRÓ TEMPORE” DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, *campus* PRIMAVERA DO LESTE nomeado pela Portaria/ Reitoria Nº 983 de 06/06/2013, publicado no D.O.U. de 07/06/2013, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICO** o Edital Complementar e Retificador para o Processo Seletivo estudantes desta Instituição para participarem dos PROGRAMAS DE AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO E AUXÍLIO TRANSPORTE, que altera os itens, conforme informados abaixo:

RESOLVE:

I – Alterar as datas Item 7 do Edital nº 01/2016, conforme abaixo:

Onde se lê:


ATIVIDADE	DATA
Publicação de edital	29/02/2016
Período de inscrição	01/03 a 23/03
Período de análise da documentação	24 e 25/03
Divulgação do resultado preliminar	28/03
Período de recurso (ANEXO VIII)	29/03
Resultado da análise de recurso	30/03
Divulgação do resultado final e Homologação após período de recurso	31/03

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA
Publicação de edital	29/02/2016
Período de inscrição	01/03 a 23/03
Período de análise da documentação	28/03 e 01/04
Divulgação do resultado preliminar	04/04

Período de recurso (ANEXO VIII)	05/04
Resultado da análise de recurso	06/04
Divulgação do resultado final e Homologação após período de recurso	07/04

Primavera do Leste, 28 de março de 2016.



DIMORVAN ALENCAR BRESCANCIM
Diretor Geral "*Pro Tempore*"
Portaria IFMT N° 983, de 06/06/2013